



Сотрудники Бобровского межрайонного следственного отдела поздравили жительницу блокадного Ленинграда

Сегодня, 27 января, в нашей стране отмечают День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. В преддверии этого праздника заместитель руководителя Бобровского межрайонного следственного отдела регионального следственно управления Артем Малиев и следователь отдела Алексей Овсянников совместно с помощником главы администрации городского поселения – город Бобров Еленой Трезинской навестили жительницу города Боброва, уроженку Ленинграда, Людмилу Васильевну Татаеву.

Людмила Татаева тепло приняла гостей и рассказала историю своей жизни. Когда началась война, ей было четыре года, она жила в старинном четырехэтажном доме на пятой линии Васильевского острова Ленинграда. Во время блокады, отца с ними не оказалось, он находился в командировке, она была с мамой, бабушкой, дядей и двумя сестрами. Встретили блокаду большой семьей. Одиноким гражданам было гораздо труднее, не хватало сил стоять в очередях, чтобы отоварить продовольственные карточки. Было очень тяжело, жители Ленинграда столкнулись с холодом и голодом, все деревья на улице были спилены, печь топили мебелью, трава на газонах отсутствовала, ее всю съели. Каждый день падали бомбы, это было страшно, но мы выстояли. Взрослые учили – никогда нельзя сдаваться, всегда нужно идти вперед, не можешь идти – ползи – эти слова маленькая Люда запомнила на всю жизнь. По образованию Людмила Васильевна Татаева – архитектор. Более 35 лет прожила в Норильске, куда направилась после окончания Ленинградского инженерно-строительного института. В Бобров она переехала более 20 лет назад. Здесь она продолжила заниматься своим хобби – изобразительным искусством. В городе Боброве не раз проходили выставки ее картин.

Гости от всей души поблагодарили хозяйку за теплый прием и пожелали ей крепкого здоровья, заботы и внимания близких и родных людей.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области



27 Января 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1856615>